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Postepowanie znak: ZP.271.1.2.2016

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie rozpoznania cenowego bez zastosowania
przepisow ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych na aktualizacje programu ochrony $rodowiska
dia miasta lawy na lata 2016-2019, programu usuwania wyrobow zawierajacych azbest dla miasta ltawy oraz projektu
zatozen do planu zaopatrzenia w cieplo, energie elektryczng i paliwa gazowe dia miasta ltawy na lata 2016-2031

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Zapytanie 1
Czy Zamawiajacy dopuszcza zlozenie oferty na jedno zadanie nr 1 "program ochrony $rodowiska z prognoza" bez skiadania oferty
na pozostate zadania?

Odpowiedz 1
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze w dniu 11.02.2016 umiescit na stronie internetowej zmodyfikowany

Formularz Rozpoznania Cenowego. Zgodnie z §11 ust. 5 zamawiajacy dopuscit skfadanie ofert czesciowych. Powyzsze oznacza, ze
kazdy Wykonawca moze zlozy¢ oferte na calos¢ zaméwienia lub na dowolnie wybrang jego cze$¢ lub czesci. Jezeli wykonawca
skiada oferte na wigcej niz jedng czes$¢ wowczas wypetnia formularze ofertowe na czeéci, na ktére skiada oferte. Jednoczesnie
Zamawiajacy przypomina, iz obowiazkiem Wykonawcy jest zapoznanie sig z wszystkimi dokumentami opublikowanymi przez
Zamawiajacego

Zapytanie 2
Czy jesli firma (...) wykonywata dla Miasta ltawy obecny program ochrony $rodowiska w 2010 r. wraz z prognoza oraz poprzedni

program ochrony $rodowiska w 2003 r. czy wymagane jest zlozenie przez firmg (...) - o$wiadczenia i potwierdzen z wykonywania
innych programéw ochrony $rodowiska w ostatnich 3 latach?.

Odpowiedz 2

Jak wynika z zapytania Wykonawca zrealizowal zaméwienia dla Zamawiajacego w latach 2010 i 2003. Powyzsze oznacza, ze
wskazane zadania nie spetniaja warunku wskazanego w § IIl ust. 2 pkt 1) ppkt. 1.1) lit. a) FRC zgodnie z ktorym ,Wykonawca do
realizacji zadania 1 musi dysponowac osobami zdolnymi do wykonania zaméwienia, ktore bedg wykonywaé przedmiot zaméwienia:
ktéra w okresie 3 lat przed uplywem terminu skfadania ofert, wykonata min.2 zadania polegajace na opracowaniu programu
ochrony $rodowiska wraz z prognoza oddzialywania na $rodowisko dla Jednostki Samorzadu Terytorialnego lub Administracji
Panistwowej ." Powyzsze oznacza, Ze wykazane zadania musza by¢ zrealizowane najpozniej w roku 2013, a nie jak wskazuje
Wykonawca w roku 2003 i 2010.

Reasumujac Wykonawca na realizacjg czgsci 1 musi wykaza, iz dysponuje co najmniej 1 osobg ktora w okresie 3 lat przed
uptywem terminu sktadania ofert, wykonata min.2 zadania polegajace na opracowaniu programu ochrony $rodowiska wraz z
prognoza oddziafywania na $rodowisko dla Jednostki Samorzadu Terytorialnego lub Administracji Paristwowej, a zatem wymagane
jest zlozenie przez Wykonawce odpowiedniego o$wiadczenia spetniajacego powyzszy warunek.

Jednocze$nie zamawiajacy informuje, Ze w celu ujednolicenia tekstu FRC zmienia sie zapis §lII ust. 2 pkt 1) pkt. 1.1),1.2), 1.3) na
nastepujacy:

1.1) Czg$¢ 1 - Wykonawca do realizacji zadania 1 musi dysponowat osobami zdolnymi do wykonania zaméwienia,
ktore beda wykonywac¢ przedmiot zaméwienia:
a) Co najmniej 1 osobg, ktéra w okresie 3 lat przed uplywem terminu skiadania ofert, wykonala min.2 zadania
polegajace na opracowaniu programu ochrony $rodowiska wraz z prognozg oddzialywania na $rodowisko
dla Jednostki Samorzadu Terytorialnego lub Administracji Paristwowe]

Strona1z2



ZP.271.1.2.2016

1.2) Czes¢ 2 - Wykonaweca do realizacji zadania 2 musi dysponowaé osobami zdolnymi do wykonania zamowienia,

ktére beda wykonywac przedmiot zamdwienia:

a) Co najmniej 1 osoba, kidra w okresie 3 lat przed uptywem terminu skiadania ofert wykonata min.2 zadania
polegajace na opracowaniu projektu zalozen do planu zaopatrzenia w cieplo, energie elektryczng i paliwa
gazowe, dla Jednostki Samorzadu Terytorialnego lub Administracji Panstwowej

1.3) Zadanie 3 - Wykonawca do realizacji zadania 3 musi dysponowa¢ osobami dolnymi do wykonania zamawienia,
ktére beda wykonywaé przedmiot zaméwienia:

a) Co najmniej 1 osoba, ktra w okresie 3 lat przed uplywem terminu skiadania ofert wykonata min.2 zadania
polegajgce na opracowaniu programu usuwania wyrobow zawierajgcych azbest, dla Jednostki Samorzadu
Terytorialnego lub Administracji Pafistwowej.

Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca moze dysponowac do realizacji cze$ci mniejszg liczbg osob wykonujacych
przedmiot zamoéwienia pod warunkiem, iz posiadajg one wymagane przez Zamawiajacego doswiadczenie dla czesci 1-3.

Pozostale zapisy nie ulegaja zmianie. Zamawiajacy przypomina, iz termin sktadania ofert uptywa w dniu 19.02.2016 godz. 12.00.
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